弱冷空气送凉,本周最高温不超33℃

闷热天气今年可能不会再来了

本报记者 崔洋洋

17日,副热带高压对淄博 进行了最后一次肆虐之后,18 日的最高气温仅有32℃,持续 十几天的高温闷热天气终于被 一股弱冷空气暂时驱离。据气 象部门预计,未来几天,淄博市 最高气温将不超过33℃。

17日,高温闷热天气对淄 博市民又进行了一次侵袭,整 个城市被热浪席卷,热依旧是 天气预报的主题。"真是太热 了,刚喝进去的水接着就变成 汗流出来了。"乘公交车的市民 王女士说。

"秋老虎真是不好惹,都立 秋这么多天了怎么还这么热。 不少市民抱怨高温闷热天气, 许多市民也盼望高温天气快点

18日早上,市民明显能感 觉到气温似乎下降了不少。在 连续5天发布高温黄色预警信 号后,市气象台终于解除预警, 统计数据显示,18日最高气温 相比前几日下降了4℃左右。

市气象台工作人员表示, 未来几天,气温虽然有起伏,但 相比前几天将下降不少,市民 将感受到难得的清爽。

"17日可能是今年最后一

天的高温闷热天气了,未来几 天,气温将有一个明显的回 落。"市气象台工作人员表示。

"高温闷热天气的结束,主要 是因为一股弱冷空气逼退了副 热带高压。"市气象台工作人员介

但市民应注意,18日的 凉爽天气并不代表凉爽宜人 秋天已经来临,在未来一段 时间内,来自大陆的高压很 有可能"接班"副热带高压, 重新对淄博地区形成新的控 制,继而让气温重新回归到 33℃以上,但闷热的天气基 本不会再有了。

据气象部门18日下午发布 的天气预报显示,本周淄博最 高气温都不会超过33℃。不过, 气象专家表示,立秋以后,气温 逐渐下降虽然是趋势,但从短 期来看,还不可能一下子就凉 爽起来,会有一个比较长的过

市民仍要注意防暑,医 生建议,立秋后发生中暑的 可能性也很大。在高温的长 时间作用下,人体的调节功 能容易紊乱,继而出现一系 列不适症状,甚至危及生命, 所以虽告别高温,还要特别 注意防暑。

淄博本周天气预报				
日期	天气现象		气温	风向风力
19日星期一	*	晴	高温32℃	东北风微风
20日星期二	*	晴	高温32℃	北风微风
21日星期三	***	多云	高温33℃	南风微风
22日星期四	→	雷阵雨	高温32℃	南风微风
23日星期五	**	多云	高温32℃	北风微风
24日星期六	*	多云	高温32℃	北风微风
25日星期七	***	多云	高温32℃	北风微风

56岁张夏华为社区老人开设免费音乐课堂已有5年

帮更多老年人实现音乐梦

一提到梁祝琴艺这个音乐课堂,张店河东社区的居民无人不知, 无人不晓。张夏华作为梁祝琴艺的主人,从2008年起,就一直免费教社 区老人学习各种乐器。"只要您想学,我就愿意教,如果音乐是你年轻 时的梦想,我可以帮你实现。"张夏华说。

本报见习记者 王欣 通讯员 卢军

把音乐的快乐传递到每个角落

56岁的张夏华已经在河东 社区生活了10年,刚开始,他 只是业余音乐爱好者,而现 在他已经是精通很多乐器的 音乐达人。

"刚开始我只会弹钢琴,但 对那个年代来说,乐理知识以 及弹琴手法都没机会学,只是 单纯爱好。"张夏华说。

河东社区是个老旧小 居民基本都是老 信这个社区中有很多老人跟

他一样都是年轻时怀揣音乐

"很幸运在30岁那年我有 机会到大学进修,实现我的音 乐梦想,但很多老人没有这 样的机会,我只想尽自己的 一份力,帮助这些老人们重拾

他说,玩音乐的人不会老, 他追随了音乐一辈子,他想把 音乐的快乐和感动传递到社区 的每个角落。

免费教喜欢音乐的老人

张夏华告诉记者,免费 为老人开办音乐课堂的想法 是从2008年产生的。"社区中 一半以上的居民都是老人, 儿女不常在身边,他们的生 活很单调,可以把他们召集 起来玩音乐,这样既丰富了 他们的生活,又营造了音乐

张夏华曾是一名音乐教 师,在周末不教课的时候便召 集社区老人学习乐器。"我的 琴房里什么乐器都有,他们可 以随便挑,我就按照每个人的 情况去教。"张夏华说。

据了解,选择葫芦丝的老 人最多,有两百多人,这些老 人随时来随时学。"因为我的 老年学生比较特殊,所以要用 心教他们,很多老人告诉我, 能学一门乐器是从小的梦想, 没想到老了竟然实现了,我很 感动。"

张夏华告诉记者,只要是 针对老年人的音乐课堂,他都不收费。"从去年开始我就在 张店老年大学义务当音乐教 师,到今年已经是第四个学期 了,很高兴我的价值能被人们 肯定。"张夏华说。

"我的音乐课堂不限地 域,只要对音乐有感情,而且 年龄在55岁以上,我都愿意免 费教。"张夏华对记者说。



淄博茂业天地盛大开业。

蝶变新生 倾城绽放

淄博茂业天地盛大开业

「刀业领进店米!18日,刀从 瞩目、众人期待的淄博茂业天 地正式开业了!开业活动三天 总汇客量突破30万人次。销售额 突破3600万元。创造了淄博的商 业奇迹,刷新了茂业的开业最 高纪录

茂业天地是集国际名品、 流行百货、精品超市家电、豪 华影院、名牌餐饮和生活配套 于一体的"一站式全客层"现 代化购物中心,是目前淄博暨 鲁中地区单体量规模最大、品 牌最全、品类最多、设施最优、 服务最好,时尚元素最富有的 品牌集散地,也是茂业国际旗 下的全国第39家门店。

茂业百货,1996年从深圳 东门出发,以"百货经典、时尚 之都"为经营理念,以"时尚生 活的运营商"为经营目标,淄 博茂业天地传承茂业百货的

本报讯 百般繁华开业 经营目标,延续真诚的核心理 忿, 往此基础上演绎目 12 独有 的新风范。提出"引领时尚,优 享生活"的口号,期冀在淄博 这个历史悠久、时尚超前的城 市,绽放自己的独特魅力。

在业态定位上,锁定"年 轻时尚、家庭休闲、都市新贵" 和"欢乐、品味、前沿、饕餮"的 全新体验。淄博茂业天地店将 更注重服务的人性化,给顾客 营造一种宾至如归的舒适感。

在商品组合上,茂业天地 坐拥20余家国际名品,500余个 流行品牌,50余家餐饮娱乐配 套项目,名品汇聚,色香俱全。 在淄博茂业天地的盛邀之下, 一批怀揣着商业理想的品牌 大鳄,各展风华。毫无疑问,由 于业态领先,必将增加辐射距 离和服务半径,大大吸纳淄博 及鲁中地区前来消费的客流。

(律芳 赵亚林)

临淄民警上街 宣传防范知识

本报8月18日讯(记者 崔洋洋 见习记者 唐宁 通讯员 徐学 丽 闫冰) 17日上午,临淄公安分 局在桓公路段举办"宣传一条街"活 动,民警走上街头,发放印有防范常 识的小礼品,提醒居民防范犯罪。

据了解,本次宣传活动共设 10个固定宣传点,每个宣传点配 备4名民警,悬挂宣传条幅、摆放 宣传展板、发放印有防范技巧和 常识的小礼品,同时接受群众现 场咨询和报案。

"我们的宣传重点是市民防范 网络、街头诈骗和人室盗窃。希望通 过这种形式提高居民的防范意识, 维护和谐稳定的治安环境。"临淄公 安分局局长吴英亮说。



在"宣传一条街"活动中民警正 在向市民介绍安全防范常识。 本报见习记者 唐宁

看着不顺眼 掏刀就捅人

本报8月18日讯(记者 李超 通讯员 张平意) 刚刚还在推杯 换盏,眨眼间刀光血影。一名流浪汉 被人捅伤后,向巡逻民警报警,涉案 嫌疑人随后被抓。

15日,博山公安分局大街派 出所民警正在辖区沿河东路巡 逻,看见一名衣着破旧的外地流 浪汉站在路边招手,民警停车问 询,流浪汉用手捂着鲜血直流的 大腿说:"我被人捅了,那人朝公 园方向跑了。"民警一边将伤者送 医院急救,一边向所领导汇报,安 排警力紧急抓捕嫌疑人。

半小时后,藏到博山公园的嫌 疑人胡某被民警抓获,据胡某交代, 他与被捅者都是流浪汉,平时以捡 拾破烂为生,当日两人在路边喝酒, 争执中看着对方不顺眼,就掏出刀 子将对方捅伤。

挂失

淄博红星美凯龙家居广场管理 有限公司开具给舒松大营业员管理 保证金收据编号0032938;物业收据 编号0049132挂失;山东南龙置业投 资发展有限公司开具给舒松大租金 收据编号0001153挂失。

中国可口可乐饮料(济南)有限 公司淄博分公司,税号: 370303795304170,遗失已开具增值 税专用发票一份(发票联、抵扣联), 代码:3700131140,号码:01018679,已

淄博安顺二手车交易有限公司 (注册号:370303280018238)经股东 会决议,拟向公司登记机关申请注 销登记,清算组由王学一、王志仁、 于华组成。请债权人于2013年8月19 日(公告发起日)45日内向本公司清 算组申请债权。

淄博汉庭酒店管理有限公司丢 失一份发票,发票代码: 237031300110,发票号码:444703,声